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1 Úvod 

 

Praxe byla vykonávána v projekčním ateliéru DKPA pod dohledem autorizovaného inženýra 

Martina Dědiče a Aleše Kaňkovského. Ing. Martin Dědič pracuje od roku 2010 jako samostatný 

projektant pozemních staveb. Ing. Aleš Kaňkovský začal jako samostatný projektant pracovat 

v roce 2015. Jejich spolupráce započala již během studia v roce 2017, kdy oba absolvovali na 

katedře stavebnictví VŠTE. Postupem času se tým projektantů pracujících pod DKPA značně 

rozšířil. Projekční ateliér je zaměřen na vytváření kvalitní projektové dokumentace, nízkou 

energetickou náročnost budov a navrhování staveb s individuálním zaměřením na pozemek a 

požadavky investora.  Mimo projekční činnost se oba autorizovaní inženýři zaměřují nejen na 

učení na vysoké škole, ale i na výzkumné a publikační práce.  
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2 Náplň a průběh praxe  

S projekčním ateliérem DKPA, spolupracuji již více než rok. V období vykonávání praxe mi byly 

přiděleny dva projekty. Prvním z nich byla zastavovací studie Rudolec, kdy mou částí projektu 

bylo zhotovit projektovou dokumentaci na objekty rodinných domů, kterých v dané oblasti bylo 

celkem 17. Objekty byli téměř identické, jediné, co je mezi nimi činilo rozdíl bylo odlišné umístění 

na pozemku a různé základy, které bylo nutné navrhnou pro každý objekt samostatně. Objety 

obecně byly jednoduchého obdélníkového půdorysu zastřešeny sedlovou střechou s výběžkem 

s plochou střechou a atikou. Při zhotovování projektu v úrovni dokumentace pro stavební 

povolení, bylo nutné navrhovat různá nejen materiálové řešení, ale i komunikovat s oběma 

autorizovanými inženýry a diskutovat o dalších postupech, řešit navržená opatření a hledat 

nejoptimálnější variantu návrhu. V současné době na projektu i nadále pracuji.  

Druhým svěřeným projektem byla Výměna střešní krytiny MDK Sokolov. Předmětem tohoto 

projektu bylo zhotovení projektové dokumentace v úrovni dokumentace pro provedení stavby na 

výměnu střešní krytiny a navržení oprav na základě provedeného mykologického průzkumu. 

V tomto projektu bylo stěžejní komunikovat s výrobcem krytiny, vyhledávat materiály, definovat 

jasné postupy a být v úzkém spojení s rozpočtářem, který na základě mnou provedeného výkazu 

výměr a dodané dokumentace zhotovoval položkový rozpočet. Projekt byl opět pod vedením obou 

autorizovaných inženýrů, kteří na vše pečlivě dohlíželi a konzultovali nápady a postřehy ohledně 

dokumentace.  

Náplní praxe bylo vesměs samostatné zpracovávání svěřených projektů (projektová dokumentace 

a technické zprávy), konzultace s autorizovanými inženýry, orientace v různých materiálech na 

trhu, komunikace s výrobci, vyhledávání dalších pokladů, zhotovování výkazů výměr apod.  
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3 Zhodnocení praxe studentem  

Praxi v projekčním ateliéru hodnotím velmi kladně. Je zde kladen důraz na pečlivost a kvalitu. 

Jelikož oba inženýři mají značnou praxi a převažuje zde přátelský přístup, člověk nemá strach se 

zeptat nebo poprosit o radu či konzultaci navíc. Jsou ochotni vzít projet do vlastních rukou a ukázat 

jakým stylem a jak precizně se ke zhotovování má přistupovat. Všechny konzultace jsou však 

v přátelským duchu, je zde prostor pro realizaci vlastních nápadů řešení či diskuze. Velmi si vážím 

jejich vedení, díky kterému se mi během roku spolupráce znásobila kvalita a preciznost s jakou 

k projektům přistupuji. Vyzdvihnout bych chtěla zejména rychlost komunikace, kdy není problém 

si večer domluvit schůzku přes Zoom a zkonzultovat danou problematiku. Nemám náměty na 

zlepšení.  
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4 Závěr 

V rámci odborné praxe jsem si rozšířila vědomosti především co se materiálů týká, Zlepšily se mi 

dovednosti v programu ArchiCad a zvýšila se úroveň mnou zpracované projektové dokumentace. 

Jsem velmi vděčná za příležitost rozšiřovat portfolium svých znalostí právě v ateliéru DKPA. 

Součástí přílohové části je pár ukázek ze zmiňovaných projektů.  
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Příloha 2: Půdorys 1.NP – PD Rudolec 



 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha 3:  Svislý řez A-A, PD Rudolec 
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